11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.12.2013 12:05:20

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 12.12.2013 21:32:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/284432/answer/284487




MoxHo. [lenaloT Tako# aHa/IN3 B KPYIIHBIX YaCTHHIX JTab0opaTOpUsx(THIla MH-BUTPO, TEMOTECT), a
TaKXe B HEKOTOPHIX YHUBEPCUTETCKUX KIMHUKAX. TOYHO menaioT B B MOCKBe.



